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гр. София,  16.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.04.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Антони Йорданов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 1422 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:06 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма], редовно призован, представлява го адв. Г., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНАСОВ НАДЗОР, редовно призован, 

представлява го юрк. Н., представя пълномощно от днес.  

За СГП, се явява прокурор Г.. 

 

КАСАТОРЪТ: Да се даде ход на делото.   

ОТВЕТНИКЪТ: Да се даде ход на делото.  

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба.   

 

КАСАТОРЪТ: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. По доказателствата към касационната 

жалба е приложен компакт диск. Моля да не се приема, предвид забраната за 

фактически установявания по чл.220 от АПК, още повече, същият представлява и 

веществено доказателство. Няма да соча други доказателства. Нямам доказателствени 

искания. 

КАСАТОРЪТ: Оттеглям искането описано в касационната жалба за допускане на 



доказателство, а именно: електронен документ, подписан с електронен подпис. Този 

документ съдържа всички сделки, за които доверителят ми е подал уведомление, в 

периода от м.януари до м. август, 2019г. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че описаното като приложение в касационната жалба 

дисково устройство, не се съдържа по делото.  

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

    

КАСАТОРЪТ: Моля да отмените решението на СРС и да постановите друго, с което 

да отмените НП. Поддържаме всички доводи изложени в касационната жалба. В 

допълнение посочвам, че пред съда - КФН не е представила доказателства - 

извлечение и разпечатка от екрана на регистъра F., от който да е видно, че процесният 

финансов инструмент е бил допуснат на мястото на търговия, от което произтича 

задължението на доверителя ми, да извършва одобрение за сделки с него. В този 

смисъл има и постановени решения на АССГ, с които се приема, че това представлява 

нарушение на административно - наказателната процедура. Представям писмени 

бележки. Не претендираме разноски.   

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да 

оставите в сила първоинстанционното решение като законосъобразно. Представям 

писмени бележки с подробно становище по същество, които моля да приемете. 

Претендирам разноски за юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна. При произнасяне на 

оспореното решение, не са допуснати процесуални нарушения, както и нарушение на 

закона. Доводите на касатора са неоснователни, поради което моля да оставите в сила 

решението на СРС.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 09:14 часа.   

 

 

                                                                      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                       

                                                                       СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


